

## 热点

本科普通类历史 **433分**  
本科普通类物理 **439分**

广东2023年高考放榜,6月28日开始填报志愿

6月25日,广东高考正式放榜。其中,本科普通类(历史)总分433分,本科普通类(物理)总分439分。特殊类型招生录取控制线普通类(历史)总分540分,普通类(物理)总分539分。今年高考志愿填报将从6月28日开始进行,录取将从7月9日开始。



扫描二维码可查阅  
2023广东高考  
各批次录取分数线

## 分数 | 特殊类型招生录取控制线

普通类(历史)总分为540分 普通类(物理)总分539分

6月25日上午,广东省教育考试院正式发布2023年广东高考各批次院校录取最低分数线,并进行政策解读。

今年,广东本科院校(含执行本批次最低分数线的提前批非军检本科院校)招生最低录取分数线位,本科普通类(历史)总分433分,普通类(物理)总分439分。体育类文化科总分365分,体育术科203分。美术类文化科

总分325分,美术术科195分。音乐类(含音乐学、音乐表演-声乐、音乐表演-器乐)文化科总分325分,音乐术科195分。舞蹈类文化科总分310分,舞蹈术科195分。广播电视编导类文化科总分405分,广播电视编导术科204分。书法类文化科总分350分,书法术科215分。播音与主持类(含粤语)文化科总分350分,播音与主持术

科220分。艺术类校考文化科总分310分。

特殊类型招生录取控制线(含强基计划、高水平艺术团、高校专项计划、综合评价)的普通类(历史)总分为540分,普通类(物理)总分539分。

重点高校招收农村和脱贫地区学生(地方专项计划)普通类(历史)总分为510分,普通类(物理)总分509分。

## 志愿 | 填报志愿分两个时段进行

第一时段 6月28日开始

6月29日19:00—7月4日16:00。除第一时段填报的院校专业组志愿外的其他所有各批次、各科类(普通类、艺体类等)院校专业组志愿,均须在本时段填报并进行网上确认志愿信息。

其中,强基计划志愿无需填报(其他院校志愿仍需填报)。强基计划安排在提前批开始录取前进行(即其他所有院校开始录取前完成),省招办根据招生院校确定的录取名单办理录取备案手续,被录取考生不再参加后续高考志愿录取投档。

今年志愿填报不设现场签名确认环节。使用高考报名时绑定的手机号

码接收短信验证码或者人脸核验两种方式中的任一种,完成网上志愿填报及确认。

考生志愿未在网上确认前,在规定时间内可多次上网修改本人填报的志愿;考生首次“确认志愿”后,如需更改,最多可进行2次取消志愿确认,修改并重新确认志愿。取消志愿确认后,无论是否重新修改,都必须在规定时间内再次进行网上确认,否则志愿无效。投档录取以考生网上最终确认的志愿为依据。考生务必妥善保管好本人的考生号、密码、手机短信验证码,不得委托他人填报志愿。

## 招生 | 1600多所高校在粤招生

本科批次录取时间为7月16日到31日

在招生录取方面,广东省招生录取批次分提前批次、本科批次、专科批次3个录取批次。其中提前批次录取时间为7月9日到16日,本科批次录取时间为7月16日到31日,专科批次则是从8月1日到13日。

记者从发布会上获悉,今年,共有1600多所高校在粤招生。

省教育考试院副院长范韶彬建议,为了提高高考志愿填报的有效性和准确性,考生在填报志愿时,要根据合理定位、掌握规则、梯度有序的原则,科学理性填报。他重点归纳为5个要看,包括看政策文件,了解规定规则;看成绩排位,帮助准确定位;看招生专业目录,知晓招生计划;看往年投档计划,帮助选择学校专业,以及看各个高校的招生章程,了解招生要求。

范韶彬提醒,高考填报志愿一定

要依据自己的成绩排位,而不是仅仅简单地用高考的分数与往年的分数做加减进行比较,要综合评判,尤其是填报平行志愿,更重要的是要看自己的排位,因为平行志愿投档是分数优先,按排位从高到低进行紧缩投档,而考试分数每年都会因为试题的难度差异、考生水平的不同而有所差异。但高校录取的时候,只要学校的招生计划没有太大的变化,招生的人数也比较多,一般来说这个学校的投档排位会相对稳定。据介绍,今年广东将继续公布一分一段人数的统计情况,助力考生合理定位。

广东省高考除本科批艺术类“统考+校考”“校考”和专科批艺术类“校考”实行顺序志愿外,基本上都实行平行志愿。平行志愿投档原则为“分数优先,遵循志愿”,所有考生、所有院校



省教育考试院副院长  
范韶彬

专业组均实行一次性投档。

今年是广东省新高考的第三年,部分高校对专业组及组内各专业进行了重组调整。考生在填报志愿时,要处理好专业组和专业的关系,了解今年拟填报院校各专业组和2022年是否一致、专业组内包含的各专业和2022年是否一致。

## 提醒

委托中介填报志愿不可取  
多方听取意见有好处

放榜现场,有考生家长表示,近期收到很多机构广告表示可以帮忙指导志愿填报,有的甚至表示可以直接帮考生填好志愿。短时间很难将千余所高校专业搞清楚的家长们表示,这些机构收费也不低,不知道是否靠谱。

对此,省教育考试院院长欧阳谦表示,高考志愿填报多方听取意见有好处,但向中介机构高价购买志愿填报服务,甚至委托中介机构来进行志愿填报,是不可取,也完全没有必要的,甚至还存在个人信息泄露的风险。

据了解,广东省2023年普通高考志愿填报辅助系统今年将免费对所有考生开放,考生使用高考考生号及高考报名时设置的登录密码进入系统,查看近年各在粤招生高校和各专业的往年录取分数、投档最低排位等情况,结合本人高考成绩和排位,按照“冲”“稳”“保”思路,适当拉开填报的院校专业组和专业志愿之间的梯度,提高被录取机会。

## 重要信息

全国高校招生  
广州咨询会  
今天在中岱广场举行

近期,不少高校都在举办校园开放日,不少地市也在纷纷开展高校招生咨询会,不少在粤招生高校,都将会有权威的招生负责人前往现场为考生和家长答疑解惑,有需要的考生和家长可以积极关注。

6月26日,由羊城晚报报业集团、广东省民办教育协会等单位支持,广东新快报社主办的2023全国高校在粤招生现场咨询会·广州专场,在广州新港东路628号中岱广场北门一楼灵感创新馆举行,来自全国的约200所高校将在现场为考生和家长答疑解惑,“一站式”为考生和家长解决志愿填报的各种需求。